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Das Salzburg Centre of European Union Studies (SCEUS) sucht fünf DoktorandInnen für den Zeitraum Oktober 2020 - September 2023. SCEUS lädt BewerberInnen ein, mit ihren Forschungsvorhaben zum Thema "Challenges of European Integration" beizutragen. Alle Bewerbungen mit einem Forschungsinteresse an den kommenden Herausforderungen der europäischen Integration aus den Bereichen Politik-, Rechts- und Wirtschaftswissenschaften sind willkommen. 
Die DoktorandInnen des Kollegs werden von einem Auswahlkomitee ausgewählt. Das monatliche Mindestentgelt eines/r Universitätsassistenten/in gem. § 26 Kollektivvertrag der Universitäten (Dissertant/in) beträgt ca. € 2.148,40 Euro brutto (14× jährlich), Verwendungsgruppe B1, des Kollektivvertrages für die Arbeitnehmer/innen der Universitäten und kann sich eventuell auf Basis der kollektivvertraglichen Vorschriften durch die Anrechnung tätigkeitsspezifischer Vorerfahrungen geringfügig verändern. Das Kolleg wird mit einem Doktorat in Rechts-, Wirtschafts- oder Politikwissenschaft abgeschlossen. 
Das Salzburg Centre of European Union Studies (SCEUS) wurde im Jahr 2005 als interdisziplinäres Forschungs- und Lehrzentrum an der Universität Salzburg eingerichtet. Der Fokus von Forschung und Lehre liegt auf der Dynamik der Europäischen Integration aus juristischer, politikwissenschaftlicher, und wirtschaftswissenschaftlicher Perspektive. Seit 2008 betreibt das SCEUS ein Doktorandenkolleg, welches internationale Doktorierende aus unterschiedlichen Disziplinen betreut und durch die Schweizer Humer-Stiftung finanziert wird. Das Kolleg zeichnet sich durch eine hervorragende Betreuung der einzelnen Dissertationen durch das Professorenteam der Universität Salzburg, sowie eingeladene internationale ExpertenInnen, aus. Zudem verbringen die Studierenden ein Semester an einer ausländischen Universität oder Forschungseinrichtung, mit besonderer Expertise in ihrem jeweiligen Forschungsbereich. Weitere Informationen zum SCEUS finden Sie unter www.uni-salzburg.at/sceus.
Anforderungen:
· Abgeschlossenes Master-/ Magisterstudium in der jeweiligen Disziplin. Der Abschluss muss bis zum 30. September 2020 erfolgt sein. 
· Interesse in einem internationalen Umfeld zu arbeiten.
· Hervorragende Englischkenntnisse (Arbeitssprache des Kollegs ist Englisch).
· Solide Methodenkenntnisse in der jeweiligen Disziplin und die Bereitschaft zur weiteren Methodenausbildung.

Erwünschte Bewerbungsunterlagen: 
· Lebenslauf
· Motivationsschreiben (auf Englisch)
· Ein kurze Beschreibung eines möglichen Dissertationsprojekts, passend zum übergreifenden Thema „Challenges of European Integration“
· Portfolio von 1-3 Seminararbeiten (vorzugsweise zu Themen der europäischen Integration)
· Zeugnisse, d.h. eine Übersicht aller Lehrveranstaltungen und abgelegten Prüfungen und – soweit bereits vorhanden – eine Kopie des Masterabschlusses
· Zwei Referenzpersonen (Name und Adresse zweier UniversitätsprofessorInnen/-dozentInnen, die den/die BewerberIn kennen).


Bewerbungs- und weiterer Auswahlprozess: 
· Bewerbungen sind bis spätestens 8. Dezember 2019 als PDF-Dokument an sceus@sbg.ac.at  zu senden. 
· Die Dokumente können in Deutsch oder Englisch eingereicht werden, das Motivationsschreiben ausschließlich in englischer Sprache. 
· Bis zum 10. Jänner 2020 werden die BewerberInnen über die Ergebnisse der Vorauswahl informiert und ausgewählte KandidatInnen zu einem Bewerbungsgespräch und der Präsentation ihres Forschungsvorhabens Anfang Feburar 2020 eingeladen. 





image1.png
UNIVERSITAT
SALZBURG

Centre of European Union Studies




